
Правильный ответ – хорошо!
Неправильный ответ – не беда. Не 
ошибается только тот, кто ничего 
не делает .
Только то, что воспринято с 
радостью и удовольствием, 
усваивается хорошо и прочно  



     21 НОЯБРЯ.

Классная 
работа.



Устно

Замени одним числом 
сумму разрядных слагаемых

200+ 30 + 6 = 236900 + 40 + 4 = 944700 + 50 + 1 = 751300 + 80 + 7 = 387



Ответ :

1 + 2 + 3 + 4 + 5



Устно

На какие группы можно разделить
числа:   

134 66 54 463 85
215 37 346

1

2

66 54 8537

134 463215 346



Устно

Назови в порядке возрастания:   

134 66 54 463 85
215 37 346

1346654 46385 21537 346



Устно

Назови сумму самого большого 
и самого маленького числа.

1346654 46385 21537 34637 463

+

500



ПРОВЕРЬ , РАВНЫ ЛИ ЗНАЧЕНИЯ ВЫРАЖЕНИЙ.

� (5+3)+6                    5+(3+6)
� (20+40)+10              20+(40+10)
� (300+100)+600        

300+(100+600)



СОЧЕТАТЕЛЬНОЕ 
СВОЙСТВО 
СЛОЖЕНИЯ 

Ермолина Людмила Петровна
МАОУ Черемшанская СОШ. 



�(48 + 27) + 3
�48 + (27 + 3)

стр. 80 № 3



�Математику учить 
– ум точить 





Работа в парах:



Практическая работа:

Стр.82, №19



Проверка:

1 2



Итог:

(23+45)+ 7



ДОМАШНЯЯ РАБОТА

стр 80 №4, задача №5 (1)



дом окно дятел

лето сад ранец

цветы




